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покажчик/Укладачі Бабіля М.В., Лендєл Д.І. Відповідальний за випуск Мовчан К.М.-

Мукачево: МДУ, 2014.-  40 с. 

 

 

 

 

 Спрямованість зовнішньополітичного курсу України на практичну реалізацію 

пріоритетів у сфері європейської інтеграції, зміни, що відбуваються у зовнішній та 

внутрішній політиці України, вимагають  постійної інформованості науковців, студентів у 

цій сфері.  

 Враховуючи потребу, на основі видань, які знаходяться у фонді бібліотеки 

Мукачівського державного університету, розроблено бібліографічний покажчик. В 

покажчику, поєднуючи наукову, навчальну літературу, періодичні видання, розкрито два 

основні розділи теми : «Економічний аспект», «Політичний аспект». 

 Бібліографічний покажчик розрахований на науково-педагогічних працівників, 

аспірантів, студентів, всіх, хто цікавиться питаннями європейської та євроатлантичної 

інтеграції України, міжнародного співробітництва у сфері економіки, соціального 

розвитку тощо.  
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Україна в глобальних міжнародних 
процесах сучасності 

1. Голуб, Н. В.  Україна та міжнародні організації : 
Інформаційно-довідкове видання / Н. В. Голуб, П. А. Клімкін. – К : 
КОНДОР, 2003. – 212 с. 

 В інформаційно-довідковому виданні 
висвітлюються історія створення, основні функції, 
організаційні основи, механізми роботи та напрями 
діяльності міжнародних організацій, в яких Україна є 
членом або прагне набути членства. Увага приділяється 
участі України в діяльності таких організацій, як ООН, 
Рада Європи, Організації з безпеки та співробітництва в 
Європі, СНД, окремих регіональних ініціативах. З огляду 
на задекларовані Україною стратегічні цілі на 
європейську та євроатлантичну інтеграцію більш 
детально розглядається діяльність Європейського 
Союзу та НАТО, а також основні сфери співробітництва 
нашої держави з цими міжнародними структурами. 

 Для студентів, фахівців-міжнародників, усіх, хто 
цікавиться міжнародними відносинами та зовнішньою 
політикою нашої держави. 

 

2. Механізми регулювання інтеграційних процесів в Україні : Рек. 
МОНУ як навч. посіб. для студентів ВНЗ / Артьомов І.В., Бакуменко 
В.Д., Бондаренко В.Д. та ін. – Ужгород: Ліра, 2009. – 656 с. – (Серія 
"Євроінтеграція: український вимір"; Випуск 15). 

 
 У навчальному посібнику узагальнено основні 
напрями науково-теоретичних і практичних пошуків у 
сфері розробки та впровадження дієвих механізмів 
інтеграції, окреслено головні пріоритети інтеграції та 
розглянуто її механізми, на основі чого запроваджено 
певне методологічне підґрунтя для подальшої розробки 
практичних методів оцінки їх ефективності. Окрему 
увагу приділено особливостям розробки та впро-
вадження конкретних, специфічних механізмів 
інтеграції, що виконують відповідні регулятивні функції. 

 Посібник розрахований на науковців, викладачів, 
аспірантів, студентів при вивченні нормативних 
дисциплін з державного управління, публічної політики, 
аналізу політики та європейських справ; на працівників 

органів державної влади та управління, які здійснюють діяльність у сфері 
європейської та євроатлантичної інтеграції України. Він може бути використаний у 
галузі державного управління політичними, науково-технічними, економічними, 
оборонними та соціальними процесами, науково-методичного забезпечення 
професійного навчання державних службовців. 
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3. Суліма, Є. М.  Глобалістика: Підручник. Затв. МОНУ / Є. М. Суліма, 
М. А. Шепєлєв. – К. : Вища школа, 2010. – 544 с. 

 
 Підручник ознайомлює з особливостями 
застосування системного підходу до вивчення 
міжнародних відносин, розкриває природу і тенденції 
розвитку сучасної світової системи, процесу 
глобалізації, містить аналіз фундаментальних аспектів 
дослідження глобального розвитку — проблем 
глобального суспільства, світового порядку, світового 
лідерства, глобалізації управління, глобальної безпеки, 
висвітлює особливості глобальної цивілізаційної 
конкуренції та альтерглобалістського руху. 
  Для студентів, які навчаються за 
напрямами підготовки «Міжнародні відносини», 
«Політологія». Може бути використаний аспірантами, 
викладачами, фахівцями. 
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Україна в глобальних міжнародних процесах:  

економічний аспект 

1. Вільні економічні зони: світовий досвід і українська практика : 
Реком. МОНУ як навчальний посібник для студ. ВНЗ / За ред. 
Сіваченка І. Ю. – К : ЦНЛ, 2004. – 488 с. 

 У другому виданні навчального посібника 
висвітлені основні проблеми економіки, організації та 
діяльності вільних економічних зон (ВЕЗ). 
Розкривається сутність поняття "вільні економічні 
зони", історичний досвід їх функціонування, 
господарський механізм, організація управління та 
державного регулювання розвитку ВЕЗ. Показані 
особливості розвитку науково-технічних зон і 
технополісів. Розглянуті питання формування 
Чорноморського району економічного співробітництва, 
єврорегіонів, транспортних коридорів, які пролягають в 
межах України. Проаналізовано діяльність ВЕЗ різних 
типів і територій пріоритетного розвитку, створення 
яких встановлено законами України. Визначені 
регіональні передумови розвитку спільного 
підприємництва в Українському Причорномор'ї. 

 Призначається для студентів, бакалаврів, магістрів, аспірантів і викладачів 
ВУЗів, а також для спеціалістів, котрі займаються питаннями європейської інтеграції 
України. 

2. Геоекономічні сценарії розвитку і Україна : Монографія/  
М. З. Згуровський, Ю. М. Пахомов, А. С. Філіпенко, В. Г. Андрійчук ; 
Наук. ред. Філіпенко А.С. – К : ВЦ "Академія", 2010. – 328с. – 
(Монограф). – [Автори і відом. про відпов. на титул. стор. не вказ.]. 

  
 У сучасному глобалізованому світі національні 

економіки, вплетені в складну систему 
геоекономічної конкуренції, виборюють для себе 
стратегічно вигідні, перспективні позиції. Це 
спонукає бачити геоекономічний простір у поєднанні 
різноманітних інтересів, протистоянь, можливостей і 
ризиків. За таких умов особливого значення набуває 
сформований у межах сценарного аналізу 
теоретичний, методологічний, прикладний 
інструментарій прогнозування ймовірності та 
передумов досягнення бажаних результатів, 
запобігання негативним впливам геоекономічних 
процесів на національний господарський поступ. 
Сутність, специфіка, прогностичний, превентивний і 
креативний потенціал цих пізнавальних 
методологій, особливості розвитку сучасних центрів 

економічної сили, суперечності глобалізації, місце України в сучасному 
геоекономічному просторі — провідна проблематика пропонованого дослідження 
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3. Глобалізація і безпека розвитку : Монографія / За ред. Білоруса 
О.Г. – Київ : КНЕУ, 2001. – 733 с. 

 
 Ця нова колективна монографія науковців 
Інституту світової економіки і міжнародних відносин 
НАН України, Київського національного економічного 
університету, Міжнародного інституту глобалістики 
та інших наукових установ України є логічним 
продовженням досліджень уперше започаткованого в 
Україні в 1995 році наукового напряму політичної, 
економічної і соціальної глобалістики. Перша 
фундаментальна колективна монографія «Глобальні 
трансформації і стратегії розвитку», опублікована в 
1998 році, знайшла широкий відгук у наукових колах. 
Російськомовна редакція книги — «Глобальные 
трансформации и стратегии развития» видана в 2000 
році в Києві. В 2001 році вийде у світ англомовна 
редакція цієї монографії «Globalization and Security of 
Development». 

 
 
 
 
 

4. Глобальна економіка: Навч. посібник для студ. ВНЗ. Реком. 
МОНУ/  П. П. Мазурок, Б. М. Одягайло, В. В. Кулішов, О. М. Сазонец ; 
За ред. Одягайло Б.М. – Львів: Магнолія 2006, 2009. – 208 с. 

 
 
 У навчальному посібнику викладено основні 
питання, категорії та проблеми глобальної 
економіки. Розкриваються тенденції процесу 
розвитку світогосподарських зв'язків, форми 
міжнародного співробітництва у вирішенні 
глобальних проблем. Посібник носить системний 
характер і складений у відповідності до програми 
курсу «Глобальна економіка», що викладається 
студентам економічних спеціальностей. 
 Розрахований на викладачів, аспірантів та 
студентів економічних вузів і факультетів. 
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5. Економіка України: стратегія і політика довгострокового 
розвитку / За ред. Гейця В.М. – К: Фенікс, 2003. – 1008 с. 

 
 У монографії подаються результати 
економічного аналізу взаємодії внутрішніх і зовнішніх 
факторів економічного розвитку та досвіду 
трансформаційних перетворень в Україні протягом 
1990—2002 років. Як напрямок розгортання 
ефективної економічної політики на початку XXI 
століття пропонується обґрунтування стратегії 
розвитку економіки України на довгострокову 
перспективу, за якою узгоджено та гармонізовано 
цільові орієнтири стабільного економічного зростання, 
підвищення якості життя, інституційних перетворень, 
інноваційно-інвестиційної модернізації, структурно-
технологічного оновлення, антикризового регулю-
вання, інтеграції у світову економіку на конкурентних 
засадах. 

У розділах колективної монографії наведено 
деталізовані складові змісту та механізмів забезпечення стабільного розвитку, 
пошуку ефективних рішень на державному рівні, обґрунтування шляхів, джерел та 
механізмів їх досягнення щодо реалізації інноваційної моделі розвитку економіки 
України. 

 Робота є результатом наукових досліджень, виконаних в Інституті 
економічного прогнозування НАН України в 2001-2003 роках. 

 

6. Єврорегіональне співробітництво України та його 
інтеграційний потенціал: Збірник наукових праць за 
матеріалами круглого столу експертів (м. Ужгород, 20 квітня 
2012р.). – Реком. МОНмолодьспорт України, ЗДУ, ННІ 
Євроінтеграційних дос. – Ужгород: ЗДУ, 2012. – 364 с. – (Серія 
"Євроінтеграція: Український вимір"). 

 
У збірнику вміщено статті і повідомлення учасників 

круглого столу експертів «Єврорегіональне 
співробітництво України та його інтеграційний 
потенціал», проведеного 20 квітня 2012 р. Навчально-
науковим інститутом євроінтеграційних досліджень 
Закарпатського державного університету за сприяння 
Закарпатської обласної державної адміністрації. 
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7. Кучма, Л.  Європейський вибір: Виступ  Президента  України 
Кучми Л.Д. у ВРУ 18 червня 2002 р./ Л. Кучма. – Київ: Преса 
України, 2002. – 96 с. 

 

 
 
 

8. Розширення Європейського Союзу: вплив на відносини 
України з центральноєвропейськими сусідами: Інститут 
регіональних та євроінтеграційних досліджень "ЄвроРегіо 
Україна". – К. : К.І.С., 2004. – 360 с. 
 

Ця публікація є одним з результатів 
дослідницького проекту "Вплив розширення 
Європейського Союзу на відносини України з 
центральноєвропейськими сусідами", що 
здійснювався спільно Інститутом Схід-Захід та 
Інститутом регіональних та євроінтеграційних 
досліджень "ЄвроРегіо Україна" протягом вересня 
2002 - червня 2004 років. Дослідження 
здійснювалося групою провідних експертів з 
України, Польщі, Угорщини, Словаччини та Бельгії і 
охопило широкий спектр напрямків співпраці 
України з її центральноєвропейськими сусідами у 
контексті вступу останніх до ЄС. Важливим 
елементом дослідження стало вироблення 
рекомендацій різним аудиторіям в Україні та 
розширеному ЄС щодо запровадження адекватних 

новим умовам механізмів та інструментів розвитку відносин. 
 Розраховано на представників органів державної влади та місцевого само-
врядування депутатів усіх рівнів України та країн-членів ЄС, представників керів-
них інститутів Європейського Союзу, експертів, науковців та практиків з питань 
європейської інтеграції та міжнародних відносин. 
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9. Соколенко, С. І.  Глобалізація і економіка України/  
С. І. Соколенко. – Київ: Логос, 1999. – 568 с. 

 
 Нова книга українського економіста та 
підприємця C.I. Соколенка присвячена аналізу 
динаміки глобалізації і концепцій розвитку світової 
економіки. В книзі розглядаються актуальні процеси 
регіоналізації, проблеми вибору України та її участі в 
інтеграційних трансформаціях на рубежі XXI століття. 
Автор використав свій досвід роботи в Скандинавії та 
організації промислового розвитку ООН в 1980-і роки 
та узагальнив досвід економічного підйому регіонів та 
країн-лідерів, що найбільш швидко розвиваються. 
Детально розглянуто шляхи розвитку глобальних, 
мультинаціональних та транснаціональних компаній, 
які визначають сучасні напрями функціонування 
галузей економіки та ринків. На основі багатого та 
різноманітного фактичного матеріалу, автор 

прогнозує перспективи економічного розвитку України у XXI столітті, її 
гармонійного та ефективного входження у нові світові ринки та процеси. 

Книга розрахована на науковців, управлінців, підприємців, промисловців, 
працівників фінансових структур, бізнесменів, інвесторів, представників зарубіжних 
ділових кіл, студентів економічних та фінансових вузів та коледжів, а також широке 
коло читачів, які цікавляться проблемами світової економіки. 

 
10.  Стратегії економічного розвитку в умовах глобалізації: 

Монографія / За ред. Лук'яненка Д.Г. – Київ: КНЕУ, 2001. – 538 с. 
 

На сьогодні глобалістична проблематика є 
домінуючою в дослідженні світової економіки, а 
глобалістика виокремлюється в самостійну галузь 
науки. Світогосподарська практика підтверджує 
системну сутність глобалізації, її об'єктивний 
характер, дуалістичну природу, безпрецедентні 
(позитиви: . негативні) впливи на економічний 
розвиток країн світу. 

 Рішення будь-яких актуальних національних 
проблем не дадуть бажаних результатів, якщо вони не 
враховують впливу глобальних факторів. Цим ви-
значається особливе значення дослідження тенденцій 
і суперечностей економічного глобалізму, проявів 
транснаціоналізації і регіоналізації. інноваційно-
ресурсного потенціалу економічного розвитку і 
розробки ефективних національних стратегій. 

 Дана праця безперечно зацікавить науковців-міжнародників, аспірантів та 
студентів і всіх, хто не байдужий до проблем глобалістики. 
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11. Філіпенко, А. С.  Економічний розвиток сучасної цивілізації : 
Навчальний посібник / А. С. Філіпенко. – Київ : Знання, 2000. – 174 с.  

 
 У навчальному посібнику розглядаються основні 
тенденції і суперечності економічного розвитку у 
цивілізаційному контексті. Значна увага приділяється 
визначенню цивілізаційної структури сучасного світу, 
моделям, концепціям та динаміці економічного 
розвитку, чинникам його глобалізації. Чільне місце 
посідають міжнародні програми сприяння розвитку та 
розкриття змісту і перспектив стійкого економічного 
зростання. Обґрунтовуються якісні і кількісні 
індикатори та параметри господарського поступу 
України. 

Для студентів і аспірантів економічних вузів і 
факультетів, усіх, хто цікавиться проблемами 
економічного розвитку в умовах становлення 
ноосферно-космічної цивілізації. 

 
 
 

 
12. Філіпенко, А. С.  Міжнародні економічні відносини: історія: 

Затверджено МОНУ як підручник для ВНЗ / А. С. Філіпенко. – К: 

Либідь, 2006. – 392 с. 

 У запропонованому увазі читача підручнику 
простежується генезис сучасних міжнародних 
економічних відносин. Ретроспективний погляд у 
глибини історії не може розцінюватися як суто 
академічний інтерес. Нині, коли Україна повертається у 
лоно світової цивілізації, надзвичайно важливим є 
урахування здобутків економічних стосунків, що 
складалися між різними людськими спільнотами 
упродовж тисячоліть. Ще за сивої давнини господарські 
контакти були не лише засобом обміну надлишками 
продуктів, а й важливим каналом поширення 
матеріальної та духовної культури, способом спілкування 
між народами і країнами. 

Підручник підготовлено на основі матеріалів, зібраних 
автором під час наукового стажування в університетах 

Бельгії, Великобританії, Греції, Італії, Канади, Німеччини, Росії, США, Угорщини, 
Фінляндії, Франції, Швеції; у відповідних установах Організації економічного 
співробітництва і розвитку (ОЕСР) та Європейського Союзу (ЄС). 
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13. Філіпенко, А. С.  Міжнародні економічні відносини. Історія 

міжнародних економічних відносин : Затверджено Міністерством 

освіти і науки України як підручник для студентів ВУЗів. – К.: 

Либідь, 1992. – 191 с. 

 У підручнику розкривається суть 

міжнародних економічних відносин і 

простежується історичний процес зародження, 

становлення та розвитку світогосподарських 

зв'язків від стародавнього світу до наших часів. 

Аналізуються особливості функціонування 

основних форм економічного спілкування на 

різних етапах поступу цивілізації. Особлива увага 

приділяється проблемам розвитку економічних 

стосунків між народами, що проживали на тери-

торії нинішньої України, з представниками інших 

регіонів світу. 
 Для студентів економічних вузів і 
факультетів. 
 
 

 
 

14. Філіпенко, А. С.  Міжнародні економічні відносини. Сучасні 

міжнародні економічні відносини: Затверджено Міністерством 

освіти і науки України як підручник для студентів ВУЗів / 

 А. С. Філіпенко,  С. Я. Боринець,  В. А. Вергун. – К.:  Либідь, 1992. –

255 с. 

 Розглядаються особливості, основні тенденції 

та суперечності розвитку міжнародних економічних 

відносин, їх глобальні аспекти на сучасному етапі. 

Розкриваються головні напрями поглиблення і 

диферсифікації міжнародного поділу праці, 

простежується еволюція форм економічного 

співробітництва. Даються прогностичні оцінки 

розвитку світового господарства та включення 

економіки України в міжнародні господарські 

структури. 
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15. Філіпенко, А. С.  Цивілізаційні виміри економічного 

розвитку/  А. С. Філіпенко. – Київ: Знання України, 2002. – 190 с. 

 У монографії розглядаються основні тенденції 
й суперечності економічного розвитку в 
цивілізаційному контексті. Значна увага приділяється 
визначенню цивілізаційної структури сучасного світу, 
моделям, концепціям і динаміці економічного 
розвитку, чинникам його глобалізації. Чільне місце 
посідають міжнародні програми сприяння розвитку 
та розкриття змісту і перспектив стійкого 
економічного зростання. Обґрунтовуються якісні та 
кількісні індикатори економічного розвитку Європи і 
параметри господарського поступу України. 

Для фахівців економічних і суспільно-
політичних галузей, студентів та аспірантів 
економічних вузів і факультетів, усіх, хто цікавиться 
проблемами економічного розвитку в умовах 
становлення ноосферно-космічної цивілізації. 

 

 
 
16. Храмов, В. О.  Зовнішньоекономічна політика : 

Рекомендовано Міністерством освіти і науки України як 
навчальний посібник для студентів ВНЗ / В. О. Храмов, 
Ю. А. Бовтрук. – Київ : МАУП, 2002. – 264 с. 

 
 У посібнику викладено сутність, зміст, 
структуру, цілі, національну макромодель і основні 
види зовнішньоекономічної політики. Особливу увагу 
приділено обґрунтуванню світосистемної теорії 
зовнішньоекономічної політики й аналізу 
зовнішньоторговельної політики. Два останні 
розділи присвячені зовнішньоекономічній політиці 
України. 

 Для студентів вищих навчальних закладів, а 
також фахівців, які вивчають теорію міжнародних 
організацій і міжнародних відносин. 
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17.  Чуб, О. О.  Банки в глобальній економіці: Монографія 

/ О. О. Чуб. – К : КНЕУ, 2009. – 340 с. 
 

 У монографії розглянуто вплив глобалізації та 
інтеграції на банківську діяльність, визначено 
напрями структурної перебудови банків України під 
впливом іноземного капіталу, запропоновано шляхи 
переходу до вартісно-орієнтованого управління 
банком — вимоги глобальних ринків. Містяться 
також рекомендації щодо шляхів трансформації 
банківської діяльності в Україні в контексті глобалі-
зації. 

 Монографія призначена для наукових 
працівників, викладачів, аспірантів, фахівців у сфері 
банківської справи, а також усіх, хто цікавиться 
проблемами глобалізації банківської діяльності. 
 

 
 

 

 

 

18. Чучка, І. М.  Транскордонне співробітництво: Опорний 

конспект лекцій / І. М. Чучка, І. І. Гевці, М. А. Рубіш. – Мукачево: 

МДУ, 2012. – 97 с.  

 Метою навчального посібника є систематизація 
та узагальнення умов, принципів, процесів та 
набутого досвіду здійснення прикордонних 
економічних зв'язків. У посібнику подаються 
визначення суті прикордонного співробітництва, 
становлення та етапи розвитку форм та видів 
зовнішньоекономічної діяльності на прикордонних 
територіях. Розкриваються та аналізуються 
особливості, переваги, механізм реалізації окремих 
форм прикордонних економічних зв'язків. 

 Особлива увага у посібнику приділяється 
питанням оцінки ефективності форм економічного 
співробітництва, методам розрахунку конкретних 
форм, видів і напрямків ділових економічних зв'язків. 
Адже володіння інформацією, абсолютними 
величинами економічного ефекту, ефективності тих 

чи інших форм, операцій виробничої взаємодії дозволяє управлінським структурам, 
причетним до цієї сфери діяльності, приймати обґрунтовані рішення, визначатись у 
пріоритетах і перспективах їхнього розвитку та сприяти цим процесам. 
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Україна в глобальних міжнародних процесах:  

політичний та соціальний аспекти  

1. Актуальні аспекти реалізації євроінтеграційних прагнень 
України : Збірник наукових праць за матеріалами науково-
практичної конференції (Ужгород, 29-30 листопада 2007р.). – 
Реком. МОНУ, ЗДУ. – Ужгород: Ліра, 2008. – 390 с. – (Серія 
"Євроінтеграція: Український вимір" ; Випуск 9). 

 У збірнику вміщено наукові статті вчених, 
представників органів державної влади, студентів-
магістрів, присвячені актуальним проблемам реалізації 
євроінтеграційних прагнень України. Більшість авторів 
були учасниками науково-практичної конференції, яка 
відбулася 29-30 листопада 2007 року в м. Ужгороді і стала 
підсумком реалізації Навчально-науковим інститутом 
філософії та євроінтеграційних досліджень 
Закарпатського державного університету наукового 
проекту «Розроблення науково-методичного та 
організаційного забезпечення включення питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції України до 
змісту підготовки студентів за спеціальністю 
«Міжнародні відносини» у вищих навчальних закладах і 
його пілотне впровадження на регіональному рівні». 

 Висвітлюються питання практичної реалізації завдань, сформульованих у 
державних програмах інформування громадськості і підготовки кадрів у сфері 
європейської та євроатлантичної інтеграції, а також у Плані дій Цільового Плану 
«Україна-НАТО» на 2007 рік. 

  

2. Артьомов, І. В.  Проблеми і перспективи входження України в 
Європейський Союз : Навчальний посібник / І. В. Артьомов. – 
Ужгород : Поліграфцентр "Ліра", 2007. – 384 с. – (Євроінтеграція: 
український вимір). 
 

 Пропоноване видання - один з небагатьох 
навчальних посібників, присвячених проблематиці 
євроінтеграційного курсу України. У ньому 
розкривається історія руху до єдиної Європи, дається 
аналіз сучасного стану проблем і механізмів реалізації 
зазначеного курсу, простежуються його основні етапи. 

 Посібник підготовлено в ході реалізації 
Інститутом філософії та євроінтеграційних досліжень 
Закарпатського державного університету наукового 
проекту на замовлення Міністерства освіти і науки 
України, зважаючи на недостатню ефективність роботи 
з інформування населення щодо проблем європейської 
інтеграції, підготовки фахівців, які зможуть 
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відстоювати інтереси держави на всіх етапах євроінтеграційного поступу. 

3. Артьомов, І. В.  Транскордонне співробітництво в 
євроінтеграційній стратегії України : Монографія / І. В. Артьомов. – 
Ужгород : Поліграфцентр "Ліра", 2009. – 520 с. – (Серія 
"Євроінтеграція: український вимір" ; Випуск 13). 

 
 Монографічне видання присвячене питанням 
практичної реалізації євроінтеграційного курсу України 
шляхом задіяння механізмів транскордонного 
співробітництва, У ньому загострено проблематику 
нових викликів для держави після розширення 
Шенгенського простору, спрогнозовано шляхи 
вирішення проблем у справі реалізації угод України з ЄС 
щодо спрощення візового режиму та реадмісїї, 
підвищення ефективності українсько-російського 
транскордонного співробітництва. 

 Для студентів вищих навчальних закладів, 
аспірантів, науковців, всіх, хто займається 
дослідженням проблем регіонального розвитку і 
транскордонного співробітництва. 

 
 

 
4. Артьомов, І. В.  Український вимір європейської та 

євроатлантичної інтеграції: Рек. МОНУ як навчальний посібник у 2 
книгах. Україна - Європейський Союз / І. В. Артьомов. – Книга 1. – 
Ужгород : Ліра, 2008. – 476 с. – (Серія "Євроінтеграція: український 
вимір" ; Випуск 11). 

 
 Пропоноване видання - один з небагатьох 
навчальних посібників, присвячених проблематиці 
європейської та євроатлантичної інтеграції України. 
Посібник підготовлено в ході реалізації Інститутом 
філософії та євроінтеграційних досліджень 
Закарпатського державного університету наукового 
проекту на замовлення Міністерства освіти і науки 
України, зважаючи на недостатню ефективність роботи 
з інформування населення щодо проблем європейської 
та євроатлантичної інтеграції, підготовки фахівців, які 
зможуть відстоювати інтереси держави на всіх етапах 
євроінтеграційного поступу. У першій книзі посібника - 
«Україна - Європейський Союз» розкриваються пере-
думови вибору Україною курсу до об'єднаної Європи, 
дається аналіз сучасного стану проблем і механізмів 
реалізації зазначеного вибору, простежуються основні 

етапи цього процесу. 
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5. Артьомов, І. В.  Український вимір європейської та євроатлантичної 

інтеграції : Рек. МОНУ як навчальний посібник у 2 книгах. Україна - 
НАТО / І. В. Артьомов. – Книга 2. – Ужгород : Ліра, 2008. – 370 с. – 
(Серія "Євроінтеграція: український вимір" ; Випуск 11). 

 
 Друга книга навчального посібника 
«Український вимір європейської та євроатлантичної 
інтеграції» присвячена розкриттю проблем і 
перспектив реалізації євроатлантичних намірів 
України. Висвітлено передумови вибору Україною 
євроатлантичного курсу, дано аналіз сучасного стану 
проблем і механізмів його реалізації. 

 Посібник підготовлено в ході виконання 
Інститутом філософії та євроінтеграційних досліджень 
Закарпатського державного університету наукового 
проекту на замовлення Міністерства освіти і науки 
України, зважаючи на недостатню ефективність 
роботи з інформування населення щодо проблем 
європейської та євроатлантичної інтеграції, 
підготовки фахівців, які зможуть відстоювати інтереси 
держави на всіх етапах євроінтеграційного поступу. 

 Для студентів вищих навчальних закладів, що навчаються за спеціальністю 
"Міжнародні відносини викладачів, службовців, які займаються реалізацією 
державної політики європейської та євроатлантичної інтеграції України. 

 
 

6. Васильєва-Чекаленко, Л. Д.  Україна в міжнародних відносинах 
(1944-1996 рр.) : Навчальний посібник. Рекомендовано 
Міністерством освіти і науки України / Л. Д. Васильєва-
Чекаленко. – К. : Освіта, 1998. – 175 с. 

 
 У посібнику викладено основні напрями 
зовнішньої політики України протягом 1944—1996 pp., 
зокрема становлення і розвиток зовнішньополітичних 
проявів України після здобуття нею незалежності. 
Матеріал подано в авторській редакції. 

 Для викладачів, студентської та учнівської 
молоді, всіх, хто цікавиться зовнішньополітичною 
діяльністю України. 
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7. Геополітика України: історія і сучасність : Збірник наукових 

праць. Вип.10 / Матеріали міжнародної науково-практичної 
конференції "Методологія та інструментарій соціологічного 
аналізу транскордонного співробітництва" (м.Ужгород, 24-25 січня 
2013 року). – Ужгород: ЗакДУ, 2013. – 256 с. 

 
 У збірнику вміщено наукові статті і 

повідомлення, підготовлені за матеріалами 
міжнародної науково-практичної конференції 
«Методологія та інструментарій соціологічного 
аналізу транскордонного співробітництва», проведеної 
в рамках реалізації проекту «Кордони очима людей» 
Програми прикордонного співробітництва ЄІСП 
Угорщина - Словаччина - Румунія - Україна 2007 - 2013 
у м. Ужгород, Україна, 24-25 січня 2013 року. 
Видання здійснено за фінансової підтримки 
Європейського Союзу. 
 
 

 
 
 

 
 
 

8. Геополітика України: історія і сучасність : Збірник наукових 
праць. – Реком. МОНмолодь спорт України, ЗДУ, ННІ 
Євроінтеграційних дос. – Ужгород : ЗДУ, 2012. – 364 с. – (Випуск 7). 

 
 
 У збірнику наукових праць, заснованому 
Закарпатським державним університетом як 
періодичне друковане видання, вміщуються основні 
результати дисертаційних робіт, наукових досліджень 
здобувачів, аспірантів, науковців-аналітиків і проблем 
ефективності реалізації геостратегії держави, місця та 
ролі України в сучасному геополітичному просторі. 
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9. Державне управління в умовах європейської та 

євроатлантичної інтеграції України: історія, теорія, 
методологія (Моніторинг наукових досліджень і розробок): 
Рекомендовано МОНУ як навчальний посібник для студентів ВНЗ. – 
Ужгород : Ліра, 2007. – 343 с. – (Євроінтеграція: український вимір ; 
Вип. 2). 

 Навчальний посібник містить моніторинг і 
експертну оцінку наукових досліджень та розробок, 
присвячених питанням розвитку системи державного 
управління в Україні у контексті адаптації його до 
європейських стандартів. На підставі аналізу наукової 
літератури виокремлено основні аспекти європейської 
та євроатлантичної інтеграції щодо розвитку 
громадянського суспільства, доведено, що пріоритети 
євроатлантичної інтеграції відповідають 
національним інтересам України. 

Для студентів вищих навчальних закладів III-IV 
рівнів акредитації. 
 

 
 

 
 
 

10. Дещинський, Л. Є.  Міжнародні відносини України: історія і 
сучасність. Частина І / Л. Є. Дещинський, А. В. Панюк. – Львів : 
Бескід Біт, 2002. – 224 с. 

 
 У 1-й частині навчального посібника розглянуто 
міжнародні зв'язки України від найдавніших часів до 
перших початків поневолення її імперією СРСР. 
Висвітлено важкий і тернистий шлях боротьби 
українського народу за відновлення своєї незалежності 
і територіальної цілісності. 
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11.  Дещинський, Л. Є.  Міжнародні відносини України: Історія і 
сучасність : Рекомендовано МОНУ як навчальний  посібник для 
студентів ВНЗ / Л. Є. Дещинський. – Видання 3-тє, доповнене. – 
Львів : Бескид Біт, 2004. – 320 с. 

 
 У навчальному посібнику розглянуто міжнародні 
відносини України в XX столітті: від національної 
революції до створення незалежної держави. 
Висвітлено важкий і тернистий шлях боротьби 
українського народу за відновлення своєї незалежності 
і територіальної цілісності. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
12.  Європейська та євроатлантична інтеграція України: стан 

і перспективи : Збірник наукових праць. Рек. МОНУ. – Ужгород : 
Ліра, 2008. – 374 с. – (Серія "Євроінтеграція: Український вимір" ; 
Випуск 10). 

 
 У збірнику вміщено наукові статті вчених, 
аналітиків, представників органів державної влади, 
присвячені актуальним проблемам реалізації 
євроінтеграційних та євроатлантичних прагнень 
України. Більшість авторів були учасниками 
міжнародного «круглого столу» експертів, який 
відбувся в м. Ужгороді в рамках реалізації НН Інсти-
тутом філософії та євроінтеграційних досліджень 
Закарпатського державного університету наукового 
проекту "Розроблення навчально-методичного 
забезпечення включення питань євроатлантичної інте-
грації до програмі підготовки фахівців у вищих 
навчальних закладах за спеціальністю "Міжнародні 
відносини" з виданням посібників, збірників 
нормативно-правових актів, методичних розробок і 
пілотне впровадження результатів проекту на 

регіональному рівні". Висвітлюються питання практичної реалізації завдань, 
сформульованих у Цільовому Плані "Україна-НАТО" на 2008 рік. 

Видання розраховане на науковців, студентів, працівників органів державної 
влади і місцевого самоврядування, які займаються проблемами реалізації завдань 
євроінтеграційного та євроатлантичного вибору України. 
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13.  Коментований переклад Візового Кодексу Європейського 
Союзу / Громадська ініціатива "Європа без бар'єрів". – К. : Вістка, 
2010. – 110 с. 

 
 Видання містить неофіційний переклад 
Регламенту № 810/2009 ЄС, що встановлює Кодекс 
Спільноти з візових питань (Візового Кодексу ЄС), 
супроводжений коментарями фахівців «Європи без 
бар'єрів». Коментарі стосуються нововведень Кодексу у 
порівнянні з іншими документами (насамперед, з 
діючою Угодою про спрощення оформлення віз між 
Україною та ЄС), спрямовані на підвищення громадської 
обізнаності щодо нормативно-правової бази ЄС з 
питань візової політики та покликані полегшити 
практичне використання даного документу 
українськими заявниками. 
 
 
 

 
 

14. Лендьел, М. О.  Розширення та політика сусідства 
європейського союзу : Навчально-методичний посібник та 
матеріали до курсу / М. О. Лендьел. – Ужгород : Мистецька лінія, 
2008. – 284 с. 

 
У посібнику розглянуто історичні джерела ідеї 

європейської інтеграції, основні проекти об'єднання 
"старого континенту". Простежується інституційна 
еволюція Європейських Співтовариств упродовж 
другої половини XX - початку XXI століття, механізм 
функціонування сучасних інститутів Європейського 
Союзу, основні хвилі географічного розширення цього 
об'єднання. Особливу увагу звернено на причину 
розширення Європейського Союзу на Схід та на 
процедуру приєднання країн Центральної і Східної 
Європи. Відносини Європейського Союзу та України 
розглянуто в контексті реалізації Угоди про 
партнерство і співробітництво та політики сусідства. 

Посібник допоможе оволодіти теоретичними 
знаннями та практичними навичками, необхідними 
для аналізу політики Європейського Союзу, зокрема 

щодо відносин з державами, які бажають приєднатися до функціонування його 
інститутів. 

Для студентів-політологів, студентів-міжнародників, викладачів і науковців 
гуманітарних спеціальностей. 
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15.  Мадіссон, В. В.  Сучасна українська геополітика : Навчальний 
посібник для студентів ВНЗ. Рекомендовано Міністерством освіти і 
науки України / В. В. Мадіссон, В. А. Шахов. – Київ : Либідь, 2003. – 
176 с. 

 
 У навчальному посібнику розглядаються 
проблеми, пов'язані з аналізом і характеристикою 
геополітики як важливого чинника внутрішньої та 
зовнішньої політики. У контексті геополітичних реалій 
акцентовано досліджується сучасна українська 
зовнішня політика. 

 Для студентів гуманітарних спеціальностей 
вищих навчальних закладів. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

16.  Манжола, В. А.  Європейська безпека і Україна / 
 В. А. Манжола, О. Л. Хилько. – К. : Знання, 2010. – 85 с. 

 
 

 Розглядаються сучасні проблеми розвитку 
європейської безпеки та їх вплив на безпекою 
середовище України, її безпекову політику. Особлива 
увага приділяється ролі міжнародних регіональних 
безпекових організацій і ролі, Росії в процесі 
трансформації системи європейської безпеки. Аналі-
зуються участь та перспективи України в забезпеченні 
безпеки в Європі 

 Робота пропонується до уваги політиків, 
керівників державних установ, фахівців-
міжнародників, політологів, істориків, аналітиків, 
студентів, усіх зацікавлених у проблематиці 
європейської безпеки та участі в ній України як 
невід'ємної складової. 
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17. Міжнародні відносини та зовнішня політика. 1980-2000 

роки : Підручник для студ. ВНЗ. Допущено МОНУ. – К : Либідь, 
2001. – 624 с. 

 
 У підручнику аналізуються кардинальні зміни 
міжнародного становища та геополітичної ситуації на 
земній кулі протягом останнього двадцятиліття: 
завершення епохи «холодної війни», зникнення 
біполярної структури світу, формування системи 
міжнародної безпеки та ін. Висвітлюється розвиток 
міжнародних відносин в основних регіонах планети. 
Значна увага приділяється зовнішній політиці неза-
лежної України. 
  Для студентів вищих навчальних закладів. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

18.  Нормативно-правове забезпечення стратегічного курсу 
України на європейську та євроатлантичну інтеграцію : 
Навчальний посібник-хрестоматія у 2 частинах. Реком. МОНУ для 
студ. ВНЗ. Частина І. – Ужгород : Ліра, 2007. – 452 с. – 
(Євроінтеграція: український вимір ; Вип. 5). 

 
 

 Хрестоматія доповнює та ілюструє основні 
положення навчальних посібників серії 
"Євроінтеграція: український вимір", започаткованої 
навчально-науковим Інститутом філософії та 
євроінтеграційних досліджень Закарпатського 
державного університету. Видання містить тексти 
законів України, нормативні акти з питань правового 
забезпечення та регулювання процесів європейської та 
євроатлантичної інтеграції України. 

 Для студентів спеціальностей "державне 
управління", "міжнародні відносини" вищих 
навчальних закладів, державних службовців та всіх, 
хто цікавиться проблемами європейської та 
євроатлантичної інтеграції України. 
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19. Нормативно-правове забезпечення стратегічного курсу 
України на європейську та євроатлантичну інтеграцію : 
Навчальний посібник-хрестоматія у 2 частинах. Реком. МОНУ для 
студ. ВНЗ. Частина ІІ. – Ужгород : Ліра, 2007. – 346 с. – 
(Євроінтеграція: український вимір ; Вип. 5). 

 
 Хрестоматія доповнює та ілюструє основні 
положення навчальних посібників серії 
"Євроінтеграція: український вимір", започаткованої 
навчально-науковим Інститутом філософії та 
євроінтеграційних досліджень Закарпатського 
державного університету. Видання містить тексти 
законів України, нормативні акти з питань правового 
забезпечення та регулювання процесів європейської та 
євроатлантичної інтеграції України. Для студентів 
спеціальностей «державне управління», «міжнародні 
відносини» вищих навчальних закладів, державних 
службовців та всіх, хто цікавиться проблемами 
європейської та євроатлантичної інтеграції України. 
 
 

 
   
 
 
20. Політична географія і геополітика : Рекомендовано МОНУ. Навч. 

посібник для студ. ВНЗ. – К : Либідь, 2007. – 255 с. 
 

 Розглядаються структура, проблематика, 
поняттєво-концептуальний апарат двох генетично 
пов'язаних дисциплін — політичної географії та 
геополітики. На цьому тлі висвітлюється динаміка змін 
на сучасній політичній карті світу, з'ясовується 
політико-географічне положення України. 
 Для студентів географічних спеціальностей 
вищих навчальних закладів. 
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21.  Транскордонне співробітництво як альтернатива новій 

"залізній завісі" та конфліктам / Кер. авт. кол. Устич С.І. – 
Ужгород : Карпати, 2007. – 240 с. 

 
 В роботі з позицій системного моделювання та 
моніторування обґрунтовується концепція аналізу та 
управління транскордонним співробітництвом на 
новому східному кордоні Європейського Союзу. 

 Пропонуються політичні рекомендації з її 
практичного використання. 

 Видання є частиною проекту з вивчення 
сучасних транскордонних процесів, що здійснюється 
Міжнародною дослідницькою групою під 
керівництвом Посла С. Устича в Інституті 
транскордонного співробітництва (Президент А. Ровт) 
за підтримки Брюссельського Центру Нью-Йоркського 
Інституту «Схід-Захід», ВАТ «Єврокар», ВАТ «Одеський 
припортовий завод», ВАТ «Дрогобицький долотний 
завод». 

 
 
 
 
22.  Україна на перехресті геополітичних інтересів: актуальні 

аспекти проблеми : Збірник наукових праць за матеріалами 
міжнародної конференції (м. Ужгород, 5-6 грудня 2006 року). – 
Ужгород : Поліграф-центр "Ліра", 2007. – 346 с. – (Євроінтеграція: 
український вимір ; Вип.3). 

 
 У збірнику вміщено тексти доповідей і 

повідомлень учасників міжнародної наукової 
конференції, проведеної 5-6 грудня 2006 р. Навчально-
науковим інститутом філософії та євроінтеграційних 
досліджень Закарпатського державного університету у 
співпраці з Регіональним філіалом Національного 
інституту стратегічних досліджень та 
Представництвом МЗС України в м. Ужгороді. 

 Обговорено широке коло питань, пов'язаних з 
геополітичними інтересами України на сучасному 
етапі, проблемами її національної безпеки в умовах 
глобалізації. Висвітлені роль і місце України в 
європейських інтеграційних процесах та у відносинах з 
сусідніми державами-членами Євросоюзу, проблеми і 
перспективи євроінтеграції України: від партнерства 
до асоціації. 
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23.  Чекаленко, Л. Д.  Зовнішня політика України : Затверджено 

МОН України. Підручник для студентів ВНЗ / Л. Д. Чекаленко. – К : 
Либідь, 2006. – 712 с. 

 
 

 У підручнику розглянуто проблемні питання 
зовнішньої політики України за концепцією: "людина-
суспільство-держава-міжнародні структури" в добу 
міжнародної правосуб'єктності. Виявлено потенційні 
загрози, що є наслідком нерозв'язаних 
зовнішньополітичних проблем. Особливу увагу 
приділено пошукові оптимальних форм реалізації прав 
людини, стабільності суспільства і зміцнення позицій 
держави в новій парадигмі міжнародних відносин. 
Висвітлено проблеми, пов'язані зі становленням і 
розвитком зовнішньої політики України, що 
покликана формувати високий політичний, 
економічний та інформаційний імідж розвинутої 
європейської держави. 
 Для студентів вищих навчальних закладів, 
викладачів, політиків. 

 
 
 

24.  Шляхи підвищення ефективності транскордонного 
співробітництва на новому Східному кордоні Європейського 
Союзу. Геополітика України: історія і сучасність : Спеціальний 
випуск збірника наукових праць. – Ужгород : ЗакДУ, 2012. – 280 с. 

 
 

 У збірнику вміщено наукові статті, 
повідомлення, підготовлені за матеріалами 
міжнародної науково-практичної конференції «Шляхи 
підвищення ефективності транскордонного 
співробітництва на новому Східному кордоні 
Європейського Союзу», проведеної в рамках реалізації 
проекту «Кордони для людей» Програми 
прикордонного співробітництва ЄІСП Угорщина - 
Словаччина - Румунія - Україна 2007-2013 pp. в м. Стара 
Лесна, Словацька Республіка, 18-19 вересня 2012 року. 
 Видання здійснено за фінансової підтримки 
Європейського Союзу. 
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2014 рік 

1. Волобоєва, І. О.  Інтелектуальний капітал, фінансизація та глобалізація - чинники, 
що визначають еволюцію господарської діяльності сучасності/ І. О. Волобоєва //  
Формування ринкових відносин в Україні. – 2014. – №2. – С.127-132. 

2. Гудим, К.  Транснаціоналізація як чинник глобалізації / К. Гудим // Вісник 
Київського національного торговельно-економічного університету. – 2014. – №4. – 
С.33-44. 

3. Жабинець, О.  Реалізація в Україні кластерних ініціатив за участю страхових 
компаній: стан, досвід, перспективи / О. Жабинець // Журнал Європейської 
економіки. – 2014. – №2. – С.205-213. 

4. Карпенко, О. О. Інтеграція як імператив розвитку сучасної економіки/  
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С.7-16. 
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Ю. Павленко // Освіта і управління. – 2004. – №2. – С.9-17. 

8. Чучка, І. М.  Вплив транскордонного співробітництва на розвиток національної 
економіки / І. М. Чучка // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – №5. – С.143-151. 

9. Чучка, І. М., Братюк В.П. Досвід зарубіжних країн у контексті формування державної 
політики розвитку туризму / І. М. Чучка // Економіка України.-2014.-№9 (634).-С. 83-
95 

10.  Яренко, А. В.  Концептуальне дослідження парадигм каналів розподілу глобального 
маркетингу/ А. В. Яренко // Вісник Київського національного університету 
технологій та дизайну. – 2014. – №1. – С.161-169. 

 

2013 рік 

1. Артамонова, Г. В.  Вплив прямих іноземних інвестицій на ефективність економічного 
розвитку / Г. В. Артамонова // Формування ринкових відносин в Україні. – 2013. – 
№6. – С.110-116. 

2. Білорус, О. Г.  Транзитивні країни у світосистемі постіндустріального 
глобалізму/ О. Г. Білорус // Економічний часопис-XXI. – 2013. – №7-8. – С.3-6. 

3. Бохан, А. В.  Економічний суверенітет європейських країн на засадах інтеграційного 
партнерства. / А. В. Бохан // Формування ринкових відносин в Україні. – 2013. – 
№11. – С.41-45. 

4. Вергуненко, Н.  Транформація ринку колсалтингових послуг / Н. Вергуненко // 
 Вісник Київського національного торговельно-економічного університету. – 2013. – 
№4. – С.15-26. 

5. Вітер, І. І.  Антикризові стратегії України в контексті взаємовідносин з ЄС /  І. І. Вітер 
// Формування ринкових відносин в Україні. – 2013. – №11. – С.20-27. 

6. Гражевська, Н. І.  Інституційна зміна світової економіки за умов фінансової 
глобалізації / Н. І. Гражевська, В. І. Трохименко // Фінанси України. – 2013. – №5. – 
С.58-68. 

7. Грущинська, Н. М.  Міжнародний досвід формування структури спеціалізації 
національних економік в умовах глобальних економічних трансформацій /  
Н. М. Грущинська // Економічний часопис-XXI. – 2013. – №3-4. – С.7-10. 
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8. Гульмира, Н.  Актуальные проблемы антикризисного регулирования национальной 
экономики / Нурлихина Гульмира, Зиябеков Нуржан, Ашимова Разия // Актуальні 
проблеми економіки. – 2013. – №4. – С.415-428. 

9.  Денисенко, М. П.  Сучасні проблеми інноваційного розвитку економіки України / 
 М. П. Денисенко, І. В. Воронков // Проблеми науки. – 2013. – №5. – С.13-18. 

10. Довгань, Ж.  Вплив міжнародних фінансових відносин на фінансову стійкість 
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2013. – №2. – С.178-195. 

11. Єфименко, Т. І.  Актуальні проблеми трансформації економічних теорій в умовах 
глобальних змін / Т. І. Єфименко // Фінанси України. – 2013. – №5. – С.7-18. 

12. Іващук, І. О.  Інвестиційний розвиток країн в умовах посилення глобальних 
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вісті. – 2013. – №22. – С.7. 
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глобалізації / Ірина Охрименко // Банківська справа. – 2013. – №8. – С.96-113. 

24. Проданчук, М.  Адаптація даних бухгалтерського балансу до запитів управлінської 
системи у глобальному економічному середовищі / М. Проданчук //  Бухгалтерський 
облік і аудит. – 2013. – №10. – С.7-17. 
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27. Тодоровіч, М. Освіта для професійних бухгалтерів у процесі глобалізації 
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Раиса// Актуальні проблеми економіки. – 2012. – №10. – С.344-352. 

2. Баула, О.  Особливості еволюції офшорних зон в умовах глобалізації економіки / 
 О. Баула, А. Сачук // Економіст. – 2012. – №1. – С.16-18. 

3. Бутук, О.  Бюджетні виклики сучасності та пошук відповідей на них /  
О. Бутук// Банківська справа. – 2012. – №3. – С.122-127. 

4. Вовк, С.  Тенденции современного инвестирования: ТНК / С. Вовк // Журнал 
Європейської економіки. – 2012. – №3. – С.313-337. 

5. Воробьева, Е. А.  Анализ влияния макроэкономических дисбалансов на тенденции 
мировой торговли / Е. А. Воробьева // Актуальні проблеми економіки. – 2012. – №3. – 
С.37-42. 

6. Гаврилюк, О. В.  Теоретичні та методологічні підходи до вивчення сучасних 
глобальних регіональних тенденцій / О. В. Гаврилюк // Регіональна економіка. – 
2012. – №3. – С. 7-15. 

7. Гуменюк, Ю.  Ринок гастарбайтерів: невизначеність рівня кваліфікації та ринковий 
механізм / Ю. Гуменюк // Вісник Тернопільського національного економічного 
університету. – 2012. – №3. – С.42-51. 

8. Дем'яненко, С.  Стратегія адаптації аграрних підприємств України до глобальних 
змін клімату / С. Дем'яненко // Економіка України. – 2012. – №6. – С.66-72. 

9. Дзюблюк, О.  Зростання ролі валютної політики в умовах глобальних фінансових 
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транскордонного співробітництва / С. А. Жуков, І. М. Чучка // Актуальні проблеми 
економіки. - 2007. - №10. - С.74-81.  

3. Карпенко, Г. В.  Досвід розвитку фондового ринку країн Європи та його 
використання в Україні / Г. В. Карпенко // Фінанси України. – 2007. – №6. – С.90-96. 

4. Козюк, В. В.  Валютні резерви в глобальних умовах / В. В. Козюк // Фінанси 
України. – 2007. – №2. – С.127-137. 

5. Кондратюк, О. І.  Місце України у світовому господарстві в умовах глобалізації / 
О. І. Кондратюк // Формування ринкових відносин в Україні. – 2007. – №6. – С.64-67.  

6. Крючкова, О.  Маркетингові стратегії в умовах глобалізації ринків / О. Крючкова, 
В. П. Мазуренко // Вісник Київського інституту бізнесу та технологій. – 2007. – №1. – 
С.62-64. 

7. Лендєл, М. А. Соціально-економічний розвиток Закарпаття в контексті 
євроінтеграції / М. А. Лендел // Науковий вісник Мукачівського технологічного 
інституту. - 2007. - №3. - С.133-144. 

8. Партин, Г.  Глобалізація банківської діяльності: основні причини та наслідки / 
 Г. Партин // Регіональна економіка. – 2007. – №3. – С.145-149. 

9. Поліщук, Т. В.  Методологічні підходи до визначення сутності та призначення 
глобального бренду / Т. В. Поліщук // Актуальні проблеми економіки. – 2007. – №6. – 
С.100-106. 

10. Сумец, А. М.  Стратегии роста: отечественный и зарубежный опыт 
/ А. М. Сумец// Маркетинг- комплект. – 2007. – №7-8. – С.48-53. 

11. Хамініч, С. Ю.  Конкурентоспроможність національної економіки: особливості, 
пріоритети та проблеми / С. Ю. Хамініч // Актуальні проблеми економіки. – 2007. – 
№4. – С.20-26. 

12. Чеберкус, Д.  Системні підходи до державного регулювання інноваційного розвитку 
України в умовах глобалізації / Д. Чеберкус // Економіст. – 2007. – №9. – С.4-6. 

13. Швиданенко, О. А.  Внутрішня природа та сучасна конфігурація глобального ринку 
/ О. А. Швиданенко // Формування ринкових відносин в Україні. – 2007. – №2. – С.143-
149. 
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рынков / Н. Шклярук, В. И. Кончин // Вісник Київського інституту бізнесу та 
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2. Борщук, Є. М.  Глобальна енергетична проблема і концепція стійкого розвитку /  

Є. М. Борщук // Актуальні проблеми економіки. – 2006. – №11. – С.218-224. 
3. Броль,У.  Зовнішньоторговельна інтеграція України / У. Броль// Журнал Європейської 

 економіки. – 2006. – №2. – С.127-134. 
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4. Войнаренко, М.  Економічна конкурентоспроможність та інвестиційна 
привабливість України / М. Войнаренко, О. Фурманюк // Економіст. – 2006. – №12. – 
С.25-28. 

5. Герасимчук, З. В.  Екологічні вектори економічної глобалізації / З. В. Герасимчук, 
В. А. Голян // Актуальні проблеми економіки. – 2006. – №4. – С.193-198. 

6. Грозна, В. В.  Розширення ЄС на Схід. Нові виклики / В. В. Грозна // Актуальні 
проблеми економіки. – 2006. – №1. – С.122-131. 

7. Дмитренко, М. А.  Євроінтеграція і національні інтереси України /  М. А. Дмитренко 
// Зовнішня торгівля: право та економіка. – 2006. – №4. – С.25-30. 

8. Єрохін, С. А.  Фінансово-економічний механізм глобалізації/  С. А. Єрохін //  
Актуальні проблеми економіки. – 2006. – №9. – С.151-158. 

9. Зянько, В.  Глобалізація та інноваційний процес: їхній взаємовплив / В. Зянько // 
 Економіка України. – 2006. – №2. – С.84-89. 

10. Козюк, В.  Вплив глобалізації фінансових ринків на процентні ставки: аспекти 
монетарної політики / В. Козюк // Вісник Національного банку України. – 2006. – 
№4. – С.40-43. 

11. Контурова, С. М.  Головні чинники і наслідки розвитку економіки України в умовах 
глобалізації / С. М. Контурова // Актуальні проблеми економіки. – 2006. – №12. – 
С.91-97. 

12. Рибчук, А. В.  Глобальна виробнича інфраструктура як результат розширення 
інтернаціоналізації господарського життя / А. В. Рибчук // Актуальні проблеми 
економіки. – 2006. – №6. – С.92-96. 

13. Стукало, Н. В.  Вимірювання фінансової глобалізації / Н. В. Стукало // Фінанси 
України. – 2006. – №7. – С.146-153. 

14. Стукало, Н. В.  Деякі аспекти формування фінансової політики України в умовах 
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Ю. Уманців // Конкуренція. Вісник антимонопольного комітету України. – 2006. – 
№2. – С.46-50. 

16. Циганов, С. А.  Банківська система в умовах глобалізації світової економіки / 
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С. А. Володін // Актуальні проблеми економіки. – 2005. – №9. – С.147-154. 
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4. Осіпова, Л. В.  Формування ефективної моделі відкритої економіки України як 
виклик глобалізації / Л. В. Осіпова // Актуальні проблеми економіки. – 2005. – №6. – 
С.15-24. 

5. Рибчук, А. В.  Вплив міжнародних фінансових інституцій на розвиток об'єктів 
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проблеми економіки. – 2005. – №5. – С.56-61. 

6. Сологуб, О. П.  Сучасні проблеми інноваційного розвитку України в контексті 
світової глобалізації. / О. П. Сологуб // Формування ринкових відносин в Україні. – 
2005. – №6. – С.40-44. 

7. Шнипко, О.  Постіндустріальна глобалізація: сутність, чинники, тенденції та 
суперечності розвитку / О. Шнипко // Економіст. – 2005. – №4. – С.76-79. 
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